

# "Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Ингушетия в Малгобекском районе", Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения

Регион Республика Ингушетия

Телефон +7 (8732) 229176

ИНН 0608000660

ОГРН 1050603000238

ОКПО 36489654

OKATO 26405000000

Расшифровка Республика Ингушетия

OKATO

Факс +7 (8732) 229176

Email fguzingushetia@mail.ru

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.14.5	Основной	<u>Деятельность учреждений санитарно-</u> эпидемиологической службы

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Ингушетия в Малгобекском районе", Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Ингушетия в Малгобекском районе", Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения не принимает участия в судебных тяжбах.

# Государственные контракты

## Контракт № 02 опубликован 01.08.2011

Сумма	138500.1 RUB
Исполнитель	<u>"ПАРАДИЗ-М", ООО</u>
Способ размещения	Запрос котировок

Срок исполнения	01.05.2011
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	8510000
Наименование	Услуги по охране здоровья человека

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Ингушетия в Малгобекском районе", Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Ингушетия в Малгобекском районе", Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения в ЕГРЮЛ были произведены 02.06.2005. Компания "Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Ингушетия в Малгобекском районе", Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 386000, Ингушетия Респ, Назрань г, Московская, 39, - и специализируется на Деятельность учреждений санитарно-эпидемиологической службы. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0608000660, ОГРН 1050603000238, ОКПО 36489654.